

Glarus, 29. März 2018

## Medieninformation

## Glarner Kantonalbank veröffentlicht Geschäftsbericht 2017

Der heute publizierte Geschäftsbericht 2017 der Glarner Kantonalbank (GLKB) ist ab sofort online einsehbar. Die ausführliche Version mit detaillierter Jahresrechnung wird mit einer übersichtlichen Kurzform ergänzt. Diese ist in gedruckter Form in allen GLKB-Filialen erhältlich.

Der Geschäftsbericht 2017 beinhaltet den Aktionärsbrief, den Lage- und Finanzbericht sowie eine ausführliche Berichterstattung zur Corporate Governance der Glarner Kantonalbank. Diese Version steht ausschliesslich online unter <a href="www.glkb.ch/geschaeftsbericht">www.glkb.ch/geschaeftsbericht</a> zur Verfügung.

Dazu bietet die kompakte Kurzform «Geschäftsbericht 2017 – im Überblick» neben dem Aktionärsbrief eine übersichtliche Darstellung der wichtigsten Kennzahlen und ein Kapitel zur Corporate Social Responsibility. Stellvertretend für das Engagement der Glarner Kantonalbank «Für ein starkes Glarnerland» wird die GLKB Boulderhalle vorgestellt. Ein Projekt, das mit Unterstützung der Stiftung der Glarner Kantonalbank für ein starkes Glarnerland realisiert wurde und der Glarner Bevölkerung zugutekommt. Die Kurzform steht online zur Verfügung und ist in Papierform in allen GLKB-Filialen verfügbar.

Der Verwaltungsrat beantragt an der Generalversammlung am 27. April 2018, den im Geschäftsbericht enthaltenen Lagebericht und die Jahresrechnung der Glarner Kantonalbank zu genehmigen.

## Kontakt:

Patrik Gallati
Bereichsleiter Unternehmenssteuerung
Glarner Kantonalbank
8750 Glarus
Telefon: 141 (0)55 646 74 50

Telefon: +41 (0)55 646 74 50 E-Mail: patrik.gallati@glkb.ch